



ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ALDEIA
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA



ERRATA Nº01/2023

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 12/2023

No item 7.1 do Edital de Chamamento Público Nº 012/2023

- Onde se lê: conforme Portaria 005/2023
Leia-se: conforme Portaria SEMUC Nº006/2023

São Pedro da Aldeia, 06 de dezembro de 2023.

COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DE EDITAIS